

БЕЛГОРОДСКИЕ ИЗВЕСТИЯ



№ 049 (5124)

www.belpressa.ru
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

28 ИЮНЯ 2022 г.
ВТОРНИК

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

НАДЕЖНЫЙ И СОВРЕМЕННЫЙ СТРОИТЕЛЬСТВО

В Красногвардейском районе отремонтируют мост через реку Валуй. Строительные работы на мосту на автодороге Ливенка — Валуйки — Старокожево начали с 15 июня. Путепровод длиной около 31 м расположен возле села Старокожево. Работы ведут по региональной программе ремонта автомобильных дорог и мостовых сооружений на них. По проекту планируют усилить опоры моста, отремонтировать пролёты, установить современные ограждения. На работы потрачено около 8 млн рублей. Завершить их планируют к 30 сентября этого года.

И ДЛЯ ПАССАЖИРОВ ИНИЦИАТИВА

В Алексеевском селе Алексеевко появится новый тротуар. Его протяжённость составит 570 метров. Поддержка организации уже уложила асфальтобетонное покрытие, в дальнейшем тут оборудуют площадки для высадки и посадки пассажиров общественного транспорта. Закончить все работы планируют к 1 июля.

ОТ ВАРЕНИКОВ ДО ВАРЕНЬЯ

КУЛЬТУРА. В посёлке Уразово Валуйского городского округа прошёл гастрономический фестиваль «Клубничная страна». В населённом пункте, где клубника давно стала брендом, его провели в 10-й, юбилейный раз. На фестивале развернулись ярмарка клубники, выставка-продажа сувенирной продукции декоративно-прикладного творчества «Клубничные узоры», мастер-классы «Клубничная мастерская», выставка-продажа кондитерских изделий из клубники, библиоКЛУБничка, фотозоны. Тут же провели клубничный квест, эквиполяр, фотосушку, литературные чтения.

Работали научная лаборатория клубники, где желающие могли поставить эксперименты и опробовать гастрономическую клубничную лабораторию по приготовлению клубничных варений, вареников, коктейлей, десертов. Кроме этого, подвели итоги традиционного конкурса Так, самое вкусное блюдо из клубники приготовил местный дом-интернат для престарелых и инвалидов, самую «вкусную уличку» показала Уразовская больница, самый богатый урожай собрала Тамара Кравенко, а самую крупную ягоду весом 130 граммов вырастила Галина Костенко.

ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ СПОРТ

В посёлке Северном Белгородского района по проекту «Дворовый тренер» проходят открытые тренировки для всех желающих. Проводят их инструкторы физкультурно-оздоровительного комплекса «Северный». По понедельникам и пятницам с 10:00 до 11:00 детей и взрослых приглашают на оздоровительную гимнастику с Николаем Короваиковым на ул. Олимпийской, 20. По вторникам и четвергам с 16:00 до 17:00 на стадионе на ул. Олимпийской, 12, ждут детей — 16 лет на занятия по футболу под руководством Дмитрия Бурмирова. По понедельникам и средам с 19:00 до 20:00 в квартале Северный-35 на улице Магистральной, 35, Анна Горбачева занимается с детьми гимнастикой.

СОБЫТИЕ • ЕЖЕГОДНУЮ ПРЕМИЮ «МОЛОДОСТЬ БЕЛГОРОДИЧНЫ» ВРУЧИЛИ 33 ЛАУРЕАТАМ

Задор, энергия, мечты



Лауреатов определили в нескольких номинациях: от вокалистов до мастеров декоративно-прикладного творчества

Оксана ПРИДВОРЕВА, Павел КОЛЯДИН (фото)

Ежегодный областной конкурс «Молодость Белгородчины» в регионе проходит с 1992 года. В этом году церемония награждения прошла 24 июня. На сцене премии поступило 98 заявок юношей и девушек от 14 до 30 лет. Лауреатов определили в нескольких номинациях: от вокалистов и мастеров декоративно-прикладного творчества до авторов творческих молодежных проектов.

Быть в тонусе

Яна Гендел руководит детскими коллективами в Шебекино — студии народного пения «Разноцветье» и хоровой группы «Красно солнышко». На «Молодость Белгородчины» — 2022 она стала лауреатом второй премии в номинации «Вокал».

— Помимо того, что занимаюсь своими коллективами, продолжаю работать и как солистка: хочется держать себя в тонусе. Я окончила исполнительский факультет Белгородского института искусств и культуры по специальности «Сольное и хоровое народное пение», сейчас продолжаю учёбу заочно, — рассказала Яна. — Для участия в конкурсе представила портфолио за три последние года. Когда узнала, что стала лауреатом, разволновалась.

Яна поделилась: несмотря на то, что на концертах приходится исполнять эстрадные композиции, ей больше по душе народный вокал: — Недавно мы были в Козельске, где я участвовала в Международном конкурсе фестивалей славянской народной песни «Оптинская весна». Наверное, это самый сложный за всю мою творческую деятельность конкурс, потому что он проходил в три этапа. Первый — записать и отправить видео трёх песен, затем отбор в Москву. И если ты в Москве становилась лауреатом I степени, то тебя уже приглашали в Козельск. Там прошёл заключительный этап 29 мая, где я и стала лауреатом II степени.

В этом году по поручению главы региона премиальный фонд конкурса вырос в 10 раз по сравнению с 2021-м — до 2 млн 250 тыс. рублей. Соответственно, увеличились и размеры премий. Лауреаты I степени получили по 55 тыс. рублей, II степени — по 45 тыс. рублей, лауреаты III степени — по 40 тыс. рублей.

Вручая премии, губернатор Вячеслав Гладков отметил: в регионе в этом году увеличили и размер грантовой поддержки в различных конкурсах проектов. На них вполне уверенно может претендовать активная белгородская молодёжь.

— Мы хотим, чтобы вы связали свою жизнь с Белгородской областью, чтобы вы реализовали свои таланты здесь. Для этого у нас есть. У нас много планов, главное — что

были люди, задор, энергия, мечта, во всём остальном мы постараемся помочь. Придумайте, придумайте, делайте, — обратился Гладков к награждённым.

Мы всё делаем вместе

Первую премию в номинации «Творческий молодежный проект» вручили видеостудии «ЮК» ракианского центра культурного развития «Молодёжки». Её получила ведущий методист по обеспечению онлайн-сервисов Екатерина Бутикова. В конкурсе отметили серию видеороликов о местах боевой славы и героях Великой Отечественной войны Ракианского района «Священные места — незабвенная память».

— В 2019 году центр выиграл во втором конкурсе Фонда президентских грантов средства на этот проект. Нас в команде четверо, мы все творческие, но работаем в разных направлениях, а тут сплотились в одном проекте. Как я говорю, мы всё делаем вместе. Автор проекта — ведущая отделом проектной и досуговой деятельности центра Татьяна Обиднова, ещё к нему подключились я, наш наставник — замдиректора Михаил Черкашин — и ведущий методист по работе с молодёжью Юрий Болховитин, без которого мы бы и не поучаствовали в этом конкурсе, — рассказала Екатерина.

По проекту творческая команда сняла 30 видеороликов. — Это был порыв сердца. Мы собрали материал, ездили в сёла, общались с очевидцами тех событий, и всё это заняло около года вместе с монтажом. Нам хотелось представить не сухие, стандартные факты, а что то трогательное сделать, — отметила Бутикова. — Потом мы продолжили работать и записали воспоминания ветеранов. Я не могу сказать, что мы сделали это вовремя, но через несколько месяцев после съёмки их не стало, а записи остались.

Самым дорогим для себя ролик она считает первый, посвящённый памянику погибшим в годы войны землякам села Дмитриевка. Мы начинали монтировать ролики, когда рабочий день заканчивался. Помню, что Дмитриевку мы закончили около 11 часов вечера. Я пришла домой и пересмотрела сюжет 10 раз, а утром на работе спросила у коллег: «А вы сколько раз пересматривали?» — поделилась Екатерина.

Вячеслав Гладков вручил Екатерине Бутиковой первую премию видеостудии «ЮК» в номинации «Творческий молодежный проект»



Спешите подписаться!

Уважаемые читатели! Продолжается подписка на PDF-версию газеты «Белгородские известия». В течение полугодия вы будете получать электронную версию издания на свою электронную почту. Цена подписки — 400 рублей.

Оформить подписку на II полугодие 2022 года и оплатить банковской картой вы можете на нашем сайте www.pdfk3a31.ru.

ПРАЗДНИК • ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ ПОЗДРАВИЛ БЕЛГОРОДСКИХ ВПУСКНИКОВ С ОКОНЧАНИЕМ ШКОЛЫ

Успехов и побед

25 июня губернатор побывал на выпускном вечере в Грайвороне.

Традиционные вечера, посвящённые окончанию школы, проходят в Белгородской области для 5,5 тыс. человек в 550 школах. В Грайвороне собрались выпускники четырёх школ: Смородиновской, Почаевской, Безменовой и Козинской. Среди них 11-классники — 10 и 9-классники — 14. — Дорогие ребята и учителя, вы — дорогие герои сегодняшнего дня. Впереди у выпускников самая

весёлая и беззаботная пора — студенчество. Очень хочется, чтобы вы связали свою судьбу с Белгородской областью. Вы удивительно и разнообразно талантливы. Желаю всем выпускникам только успехов и побед, — сказал губернатор Вячеслав Гладков.

Кроме главы региона выпускников во все муниципалитеты поздравили члены правительства Белгородской области: министры и заместители губернатора, сообщили в пресс-службе регионального правительства.

ВНИМАНИЕ • В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ СНОВА ПРОДЛИЛИ ДЕЙСТВИЕ ЖЁЛТОГО УРОВНЯ ТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ ОПАСНОСТИ

На две недели

«24 мая завершился очередной этап жёлтого уровня террористической опасности. Принял решение и продлил его ещё до 9 июля. Хотел поблагодарить все правоохранительные органы за профессионализм, за то, что они оберегают белгородцев в эту трудную минуту. И призываю вас, дорогие друзья, быть бдительными», — написал губернатор Вячеслав Гладков на своей странице в соцсети «ВКонтакте».

Напомним, жёлтый уровень террористической опасности ввели в Белгородской области 11 апреля. Пока он действует, спецслужбы работают в усиленном режиме.

В связи с введением особого режима белгородцам рекомендуют:

- воздержаться от посещения мест массового пребывания людей;
- иметь при себе документы во время нахождения на улице, в общественном транспорте;
- обращать внимание на незнакомых людей и автомобили на прилегающих к жилым домам территориях;
- проявлять бдительность и обо всех подозрительных ситуациях сообщать сотрудникам правоохранительных органов;
- не принимать от незнакомых людей для транспортировки или на временное хранение вещи и закрытые предметы;
- не трогать и не передавать бесхозные предметы;
- не менять с кем-либо действия в случае возникновения чрезвычайной ситуации (где вы встретитесь, как забирате пожилых родственников и т. д.).

УХОДИМ В ЦИФРУ • ЗАПИСАТЬСЯ НА ПРИЕМ К ВРАЧУ БЕЛГОРОДЦЫ МОГУТ ЧЕРЕЗ РОБОТА СОФИЮ

В реальном времени

В нерабочее время — с 20:00 до 8:00 — на звонки жителей региона по номеру 122 отвечает робот София. Автоматизированная программа научилась записывать пациентов на приём к врачу. Ранее она только оформляла вызовы и передавала его в медорганизацию.

Изначально София создавала, чтобы разгрузить сотрудников контакт-центра. Сейчас робот умеет принимать звонки, записывать на приём и передавать в реальном времени все данные в соответствующую медицинскую организацию области, работая с ними в одной медицинской системе, — рассказал министр цифрового развития региона Евгений Никуринов. Пока функция запущена на приём к врачу через Софию включили в нерабочее время. Также робот пока не умеет собирать ошибки в карточках пациентов или в составлении расписания медорганизации. Программа способна записать пациента и к узкому специалисту при наличии оформленного врачом направления. В будущем работа планируется развивать для ответов на типовые вопросы при помощи искусственного интеллекта, рассказали в пресс-службе регионального правительства.



В ЭТОМ ГОДУ ПО ПОРУЧЕНИЮ ГЛАВЫ РЕГИОНА ПРЕМИАЛЬНЫЙ ФОНД КОНКУРСА ВЫРОС В 10 РАЗ ПО СРАВНЕНИЮ С 2021-М — ДО 2 МЛН 250 ТЫС. РУБЛЕЙ.

28/VI ☁️ НОЧЬ +18° УТРО +25° ДЕНЬ +32° ВЕЧЕР +21°

29/VI ☁️ НОЧЬ +14° УТРО +18° ДЕНЬ +24° ВЕЧЕР +17°

30/VI ☁️ НОЧЬ +13° УТРО +16° ДЕНЬ +20° ВЕЧЕР +24°

748 мм рт. ст. 749 мм рт. ст. 750-751 мм рт. ст. 59-81% 66-64% 53-56%

БЛАГОПРИЯТНЫЕ И НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮНЯ

Подпишитесь на издание 